

新疆大学化学学院 工作简报

2021年 第84期

新疆大学化学学院编

2021年10月25日

心系学生见真情 殷殷关怀暖人心 —化学学院导师慰问学生

为进一步做好新学期学生工作，帮助学生尽快适应新学期、新校舍和新环境，本着“以学生为本”的教育理念，把关心关爱学生落到实处，化学学院全体教师于2021年10月19至22日期间开展形式多样的慰问学生活动。



刘浪书记走访宿舍

学生返校前，学院党委书记、院长刘浪教授就走进学生

宿舍，提前了解宿舍基本设施和环境情况。学生入住后，她又深入宿舍与学生亲切交流。她嘱咐说，博达校区宏大宽阔，同学们出行要注意交通安全，在疫情期间一定要做好保护措施，佩戴好口罩，放好贵重物品，确保人身与财产安全。本地学生一定要多多帮助外地同学，尽“地主”之谊，让同学们感受到跨越城市的温暖。



导师们帮助慰问学生

了解到学生存在行李搬运困难后，导师们主动开上私家车帮助学生搬运行李。了解到学生缺少学习和生活用品，导师们纷纷给学生送去了作业本、笔、方便面、火腿肠……

宿舍里充满欢声笑语。导师们亲切地询问同学们对新的宿舍是否习惯，外地同学是否适应本地环境，生活和学习上是否有困难等。对于还在集中观察的学生，导师们采用电话、微信、视频等多种线上方式，及时与学生沟通，了解并帮助解决学生所遇到的困难。导师们的关怀之情溢于言表，真正做到关心每一位学生，做每一位学生的良师益友。

同学们深受感动，纷纷表示，感谢学院领导和老师们的真情关爱，让他们感受到学院大家庭的温暖。导师与学生其乐融融的交流氛围体现了学院本科生全员导师制的优越性，

彰显了学院以学生为本、全心全意为学生服务的教育理念。

编辑：刘景梅

审核：刘岸杰